
𝐵𝐸�����⃗ = 3
2

 𝐷𝐴�����⃗ − 𝐴𝐵�����⃗      

 

 

 

 

 التمرين الأول

 𝐴𝐵𝐶𝐷 نعتبر النقطتین توازي أضلاع . م𝐸  و𝐹 :من المستوي بحیث 

                  𝐷𝐸�����⃗ = 5
2

 𝐷𝐴�����⃗               و𝐶𝐹�����⃗ = 2
3

 𝐷𝐶�����⃗     

⃗�����𝐵𝐸أن :  أثبت )1 = 3
2

 𝐷𝐴�����⃗ − 𝐴𝐵�����⃗           ،𝐵𝐹�����⃗ = 2
3

 𝐷𝐶�����⃗ + 𝐵𝐶�����⃗      

 . ⃗�����𝐵𝐶و    ⃗�����𝐴𝐵بدلالة كل من الشعاعین   ⃗�����𝐵𝐹و    ⃗�����𝐵𝐸 أحسب كل من الشعاعین ) 2

⃗�����2𝐵𝐸    ّ       ) بی ن أن : 3 + 3𝐵𝐹�����⃗ =  . ماذا تستنتج؟     ⃗�0 

 

 

 

ي  التمرين الثان

;𝑂)المستوي منسوب إلى معلم متعامد و متجانس   𝚤; 𝚥)   

�الجملة :  ℝ) حل في مجموعة الأعداد الحقیقیة 1 𝑥 − 𝑦 = −3
−3𝑥 + 𝑦 = 1 

 حیث :  (2∆)و  (1∆) یناكتب معادلة المستقیم) 2

;𝐴(−2يشمل النقطتین  (1∆)* المستقیم         ;𝐵(2و   (1 5) 

−)𝐶يشمل النقطة  (2∆)* المستقیم         1
3

; ⃗���و يوازي الشعاع  (0 �13� 

 .(2∆)و  (1∆)أ) أرسم بعناية المستقیمین    

  . ماذا تستنتج؟(2∆)و  (1∆)ب) من البیان عین نقطة تقاطع  

 الفرض المحروس الخامس في مادة الرياضیات

 متقن الخوارزمي قصر البخاري

ةالمـــــــــــدة : ساع أقسام السنة أولى جذع مشترك علوم و تكنولوجیا  

 بالتوفـــيق


